
Решение 
задач

по схемам



Задача.  Найти объем кислорода (при н.у.), который 
потребуется для полного сгорания 10,8 г алюминия
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Задача на примеси
Найти объем кислорода (при н.у.), который потребуется 
для полного сгорания 10,2 г сероводорода, содержащего 

10% негорючих примесей
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Задача на выход
Найти массу фосфора, который требуется для 
получения 25,2 г оксида фосфора(V), если выход 
реакции составляет 75% от теоретически возможного.
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Задание С4

1. При обработке карбида алюминия 
раствором соляной кислоты, масса 
которого 320 г и массовая доля HCl 22 
%, выделилось 6,72 л (н.у.) метана. 
Рассчитайте массовую долю соляной 
кислоты в полученном растворе.
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Задание С4

1. Смешали 200 г 10%-ного раствора 
хлорида меди(II) и 200 г 5%-ного 
раствора сульфида калия. 
Определите массовую долю хлорида 
калия в растворе.
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Схема решения задачи
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